



## MDT-Sanofi CGMS szenzor pályázat

Az MDT és a Sanofi-Aventis Zrt. (az MDT Platina fokozatú támogatója) pályázatot hirdet meg, melynek célja a folyamatos szöveti glukóz-monitorozás (CGMS) klinikai alkalmazásának, a terápiás döntéshozatalban betöltött szerepének kiterjesztése 2-es típusú diabeteses betegekre. A pályázat során előnyt élveznek a Neuropathia centrumként is működő akkreditált diabetológiai szakellátóhelyek. A pályázat keretében Glucomen szenzorok igénylésére van lehetőség.

Egy pályázóhely maximum 10 CGM szenzort igényelhet a pályázat keretein belül.

A pályázat céljára összesen bruttó 5 millió forint (ötmillió forint) áll rendelkezésre. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázók, a pénzügyi keret erejéig, jelentkezési sorrendben automatikusan megkapják a kért szenzorokat. Egy pályázó maximum 10 szenzort igényelhet, 1 db jeladót is kap minden centrum.

Pályázatot olyan személyek nyújthatnak be, akik állami fenntartású egészségügyi intézmény felnőtt szakellátóhely vezető munkatársaként jogosultak a pályázó szakellátóhely képviselőjére és megfelelnek annak alábbi feltételnek, hogy legalább 1 éves MDT tagsági viszonyuk van tagdíjhátralék nélkül.

A pályázaton elnyert szenzorokat a pályázatban megjelölt szakellátóhelyen történő betegellátásban kell felhasználni a vonatkozó szakmai irányelveknek megfelelően. Egy szakellátóhelyről csak egy pályázat nyújtható be.

Amennyiben a pályázaton elnyert szenzorokkal szerzett tapasztalatot tudományos rendezvényen/publikációban megosztja a pályázó, a kommunikációban fel kell tüntetni az MDT- Sanofi-Aventis Zrt. által kiírt pályázatot, mint támogatási forrást.

A pályázatot elektronikus úton, az MDT elnökének címezve kell beküldeni. E-mail cím: [mdt.titkarsag@gmail.com](mailto:mdt.titkarsag@gmail.com)

A pályázat benyújtására 2024. április 1. és május 1. között van lehetőség.

A benyújtási határidő lejártát követően az MDT elektronikus úton, emailben értesíti a nyertes pályázókat.

A pályázatnak az alábbi adatokat kell tartalmaznia:

Tárgy: szenzor pályázat

A pályázó szakellátóhely megnevezése, címe:

A szakellátóhely képviselőjének neve:

Az igényelt szenzorok száma:

Prof. Dr. Wittmann István  
az MDT elnöke

Prof. Dr. Várkonyi Tamás  
az MDT főtitkára